

ДОДАТОК ДО ТЕКСТУ БОЖЕСТВЕННОЇ ЛІТУРГІЇ

У Великодньому часі

Христос воскрес із мертвих – смертю смерть подолав, і тим, що в гробах, життя дарував.

У неділю П'ятдесятниці

Царю небесний, утішителю, Дусе істини, що всюди єси і все наповняєш, скарбниче благ і життя подателю, прийди, і вселися в нас, і очисти нас від усякої скверни, і спаси, благий, душі наші.

Перший антифон повсякденний

Благо є ісповідувати Господа, і співати імені Твоєму, Всевишній.

Приспів: Молитвами Богородиці, Спасе, спаси нас.

Звіщати вдосвіта милість Твою і вірність Твою – на всяку ніч.

Молитвами Богородиці, Спасе, спаси нас.

Бо правий Господь Бог наш, і немає неправди в нім.

Молитвами Богородиці, Спасе, спаси нас.

Перший антифон воскресний

Воскликніте Господеві, вся земле, співайте ж імені Його, віддайте славу в хвалі Йому!

Молитвами Богородиці, Спасе, спаси нас.

Скажіте Божові: як страшні діла Твої! У мно́жестві сили Твоїї лествитимуть Тобі вороги Твої.

Молитвами Богородиці, Спасе, спаси нас.

Вся земля нехай поклониться Тобі і співає Тобі, нехай же співає імені Твоєму, Всевишній!

Молитвами Богородиці, Спасе, спаси нас.

Перший псалом зображальний

Благослові, душе моя, Господа, і все нутро моє – ім'я святее Його!

Благослові, душе моя, Господа, і не забувай усіх дарувань Його.

Він очищає всі беззаконня твої, зціляє всі недуги твої.

Визволяє від зотління життя твоє, вінчає тебе милістю і щедротами.

Щедрий і милостивий Господь, довготерпеливий і многомилостивий.

Другий антифон повсякденний

Господь воцарився, в красу зодягнувся, зодягнувся Господь силою і опоясався.

Приспів: Молитвами святих Твоїх, Спасе, спасі нас.

Він бо утвердив вселенну, і вона не похитнеться.

Молитвами святих Твоїх, Спасе, спасі нас.

Свідощтва Твої достовірні; дімові Твоєму подобає святість, Господи, на многоту днів.

Молитвами святих Твоїх, Спасе, спасі нас.

«Єдинородний Сину»

Слава Отцю, і Сину, і Святому Духові, і нині, і повсякчас, і на віки віків. Амінь.

Єдинородний Сину і Слово Бже, безсмертний ти, і зблизив Ти спасіння нашого ради воплотитися від святої Богородиці і приснодіви Марії, незмінно ставши людиною. І розп'ятий був ти, Христе Бже, смертю смерть подолав. Ти один із Святої Трійці, рівнославимий з Отцем і Святим Духом, спасі нас.

Другий антифон воскресний

Бже, ущедри нас і благослові нас, яви світло лиця Твого на нас і помилуй нас.

Приспів: Спасі нас, Сину Божий, що воскрес із мертвих, співаємо Тобі: Алілуя.

Щоб пізнати на землі путь Твою, у всіх народах – спасіння Твоє.
Спаси нас, Сіну Божий, що воскрес із мертвих, співаємо Тобі:
Алилуя.
Нехай ісповідують Тебе люди, Боже, нехай ісповідують Тебе люди
всі.
Спаси нас, Сіну Божий, що воскрес із мертвих, співаємо Тобі:
Алилуя.
Слава, і нині... Єдинородний Сіну...

Другий псалом зображальний

Хвалі, душе моя, Господа! Хвалитиму Господа все життя моє,
псалмі співатиму Богові моєму, доки існую.
Не надійтеся на князів, ані на синів людських, в яких нема спасіння.
Воцариться Господь повік, Бог твій, Сіоне, з роду в рід.
Слава... і нині... Єдинородний Сіну...

Третій антифон

Прийдіте возрадуємся Господєві, воскликнім Бóгу, Спасителеві
нашому.

Якщо будень: Спаси нас, Сіну Божий, у святих дівний Ти, співаємо
тобі: Алилуя.

Якщо неділя: Спаси нас, Сіну Божий, що воскрес із мертвих,
співаємо Тобі: Алилуя.

Ідм перед лицем Його з ісповіданням, і псалмами воскликнім
Йому.

Спаси нас, Сіну Божий...

Бо Бог – великий Господь і цар великий по всій землі.

Спаси нас, Сіну Божий...

Блаженні

У царстві твоїм пом'яни нас, Господи, коли прийдеш – у царстві
твоїм.

Блаженні вбогі духом, бо їх є царство небєсне.

Блаженні скорботні, бо вони утішені будуть.
Блаженні лагідні, бо вони успадкують землю.
Блаженні голодні і спрагли правди, бо вони наситяться.
Блаженні милостиві, бо вони помилувані будуть.
Блаженні чисті серцем, бо вони Бога побачать.
Блаженні миротворці, бо вони синами божими назовуться.
Блаженні гнані правди ради, бо їх є царство небесне.
Блаженні ви, коли зневажатимуть вас, і гнатимуть, і говоритимуть
усяке лихе слово на вас неправдиво мені ради.
Радуйтеся і веселітеся, бо нагорода ваша велика на небесах.

Вхідне

Прийдіте поклонімся і припадім до Христа.
Спасі нас, Сіну Божий...

Трисвяте

Святий Боже, святий Кріпкий, святий Безсмертний, помилуй нас.
Тричі.

Слава Отцю, і Сіну, і Святому Духові, і ніні, і повсякчас, і на віки віків. Амінь. Святий Безсмертний, помилуй нас.

Святий Боже, святий Кріпкий, святий Безсмертний, помилуй нас.

*На Різдво Христове, Богоявлення, у Лазареву суботу, Велику суботу,
неділю Пасхи і весь Світлий тиждень, у день П'ятдесятниці –
замість Трисвятого співаємо:*

Ви, що в Христі хрестілися, у Христі зодягнулися. Аلیلія. *Тричі.*

Слава Отцю, і Сіну, і Святому Духові, і ніні, і повсякчас, і на віки віків. Амінь. У Христі зодягнулися. Аلیلія.

Ви, що в Христі хрестілися, у Христі зодягнулися. Аلیلія.

*На Воздвиження чесного хреста Господнього
та у Христопоклонну неділю – замість Трисвятого співаємо:*

Хресту Твоєму поклоняємось, Владіко, і святее воскресіння Твоє славім. *Тричі.*

Слава Отцю, і Сіну, і Святому Духові, і нині, і повсякчас, і на віки віків. Амінь. І святее воскресіння Твоє славім.

Хресту Твоєму поклоняємось, Владіко, і святее воскресіння Твоє славім.

Херувимська пісня

Ми, херувімів тайно являючи і животворчій Трійці трисвяту пісню співаючи, всяку нині житейську відкладім печаль.

Щоб і Царя всіх ми прийняли, що Його в славі невидимо супроводять ангельські чини. Аلیلія, аلیلія, аلیلія.

У Великий Четвер: Вечері Твоєї тайної сьогодні, Сіну Божий, мені, причасника, прийми, бо ворогам Твоїм тайни не повім, і поцілунку не дам тобі, як Юда, але, як розбійник, ісповіду Тебе: Пом'яни мене, Господи, у царстві Твоім. Аلیلія, аلیلія, аلیلія.

У Велику Суботу: Хай мовчить усяка плоть людська, хай стоїть із страхом і трепетом, і ні про ніщо земне в собі хай не помишляє. Цар бо над царями і володар над володарями приходить у жертву Себе принести і Себе дати на поживу вірним. Перед Ним ідуть чини ангельські з усіма началами і владами, багатооки херувіми і шестикрилі серафими, ліки закриваючи і пісню співаючи: Аلیلія, аلیلія, аلیلія.

«Символ віри»

Вірую в єдиного Бога Отця, вседержителя, творця неба і землі, і всього відомого і невідомого. І в єдиного Господа Ісуса Христа, Сіна Божого, єдинородного, від Отця родженого перед усіма віками; світло від світла, Бога істинного від Бога істинного, родженого, не створеного, єдиносущного з Отцем, що через Нього все постало. Він задля нас, людей, і нашого ради спасіння, зійшов із небес, і воплотився з Духа Святого і Марії Діви, і став людиною. І був розп'ятий за нас за Понтія Пилата, і страждав, і був похований. І воскрес у третій день, згідно з Писанням. І вознісся на небо, і сидить праворуч Отця. І вдруге прийде зі славою судити живих і мертвих, а Його царству не буде кінця.

І в Духа Святого, Господа животворчого, що від Отця [і Сіна] ісходить, що з Отцем і Сином рівнопоклоняємий і рівнославимий, що говорив через пророків. В єдину, святу, соборну й апостольську Церкву. Ісповідую одне хрещення на відпущення гріхів. Очікую воскресіння мертвих і життя майбутнього віку. Амінь.

Виголошення:

Твоє від Твоїх тобі приносимо, за всіх і за все.

Коли ж це мовиться, диякон, склавши руки навхрест і піднявши святий дискос і святу чашу, поклоняється побожно.

Вірні: Тебе оспівуємо, Тебе благословимо, Тебе благодаримо, Господи, і молимося Тобі, Боже наш.

Достойно

Вірні співають: Достойно є воістину величати блаженною тебе, Богородицю, присноблаженну і пренепорочну, і Матір Бога нашого.

Чеснішу від херувімів і незрівнянно славнішу від серафімів, що без зотління Бога Слово породила, сущу Богородицю, тебе величаємо.

У Великодній час, замість «Достойно є»

Ангел сповіщав Благодатній: Чистая Діво, Радуйся! І знову кажуть: Радуйся! Твій Син воскрес триднівний із гробу, і мертвих воздвігнув він. Люди, веселіться!

Світійся, світійся, новий Єрусаліме, слава бо Господня на тобі возсіяла! Радій нині й веселійся, Сіоне. А ти, чиста Богородице, втішайся воскресінням Сіна свого.

Коли служиться Літургія св. Василя Великого, замість «Достойно»

Тобію радується, Благодатная, все творіння, ангельський собор і людський рід, освячений храме і раю словесний, дівства похвало, із якої Бог воплотівся і младенцем став – перед віками сущий Бог наш. Ліно бо твоє престолом сотворив і утробу твою просторішою небес учинив. Тобію радується, Благодатная, все творіння, слава тобі.

Молитва «Отче наш»

Вірні: Отче наш, що еси на небесах, нехай святиться ім'я твоє, нехай прийде царство твоє, нехай буде воля твоя, як на небі, так і на землі. Хліб наш насущний дай нам сьогодні; і прости нам провини наші, як і ми прощаємо винуватцям нашим; і не введи нас у спокусу, але визволи нас від лукавого.

Молитва перед св. Причастям

Вірую, Господи, і ісповідую, що Ти – воістину Христос, Син Бога живого, що прийшов у світ грішників спасти, з яких перший – я.

Вечері Твоїї тайної сьогодні, Сину Божий, мене, причасника, прийми, бо ворогам Твоїм тайни не повім і поцілунку не дам Тобі, як Юда, але, як розбійник, ісповідую Тебе:

Пом'яни мене, Господи, коли прийдеш – у царстві Твоім.

Пом'яни мене, Владико, коли прийдеш – у царстві Твоім.

Пом'яни мене, Святий, коли прийдеш – у царстві Твоім.

Нехай не на суд і не на осудження буде мені причастя святих Твоїх Таїн, Господи, а на зцілення душі і тіла.

Боже, будь милостивим до мене, грішного.

Боже, очисти мої гріхи і помилуй мене.

Без числа нагрішив я, Господи, прости мені.

Зі страхом божим і вірою приступіть.

Вірні: Благословенний, хто йде в ім'я Господнє, Бог – Господь, і появівся нам.

Після св. Причастя

Спаси, Боже, люд твій і благослови спадкоємство твоє.

Вірні: Ми бачили світло істинне, ми прийняли Духа небесного, ми знайшли віру істинну. Нероздільній Трійці поклоняємось, вона бо спасла нас.

Благословенний Бог наш.

І голосно:

Завжди, ніні, і повсякчас, і на віки віків.

Вірні: Амінь.

Нехай сповняться уста наші хваління Твого, Господи, щоб ми співали славу Твою, бо Ти сподобив нас причаститися святих Твоїх божественних, безсмертних і животворчих Таїн. Збережи нас у святості Твоїй весь день повчатися правді Твоїй. Аلیلія, аلیلія, аلیلія.

Після Заамвонної молитви

Тоді: Будь ім'я Господнє благословенне відніні й довіку (3).

Відтак Псалом 33: Благословлю Господа...

ВОСКРЕСНА СЛУЖБА ВОСЬМИ ГЛАСІВ

Глас 1

Тропар: Хоч ка́мінь запеча́тали юдеї* і во́ни стерегли́ пречисте тіло Твоє,* воскрес Ти на третій день Спа́се,* даруючи світові життя.* Ра́ди цьо́го си́ли небесні взива́ли до Тебе, Життеда́вче:* Сла́ва воскресінню Твоєму, Хри́сте,* сла́ва ца́рству Твоєму,* сла́ва про́мислові Твоєму,* єди́ний Людинолю́бче.

Кондак: Воскрес Ти як Бог із гробу у славі* і світ із собою воскресів,* і людське ество́ як Бо́га оспі́вує Тебе,* і смерть щезла.* Ада́м же лику́є, Владі́ко,* і Єва ніні, від у́зів ізбавляючись, ра́дується, взива́ючи:* Ти, Хри́сте, Той, Хто всім подає воскресіння.

Богородичний: Коли́ Гаври́л звіща́в тобі, Ді́во: Ра́дуйся,* – із го́лосом воплóчувався Владі́ка всіх* у то́бі, святі́м киво́ті,* як мо́вив пра́ведний Даві́д:* Яві́лася ти простори́шою небес,* що носі́ла Створі́теля твого́.* Сла́ва Тому́, що всели́вся в тебе,* сла́ва Тому́, що пройшо́в із тебе,* сла́ва Тому́, що ви́зволив нас рідво́м твої́м.

Прокімен: Будь, Го́споди, ми́лість Тво́я на нас, бо упова́ли ми на Тебе (Пс. 32,22).

Стих: Ра́дуйтеся, пра́ведні, у Го́споді, пра́вим нале́жить похва́ла (Пс. 32,1).

Алилу́я: Бог, що верши́ть відомсту́ за ме́не і підкори́в наро́ди мені́ (Пс. 17,48).

Стих: Ти вели́чно спаса́єш ца́ря Свого́ і тво́риш ми́лість помáзаникови́ Своєму́ Даві́дові і сі́мені його́ дові́ку (Пс. 17,51).

Причасний: Хвалі́те Го́спода з небес, хвалі́те Йо́го во ви́шніх (Пс. 148,1). Алилу́я, *тричі*.

Глас 2

Тропар: Коли́ зійшо́в Ти до сме́рти, Життя́ безсме́ртне,* тоді́ ад умертви́в Ти збли́ском божества́.* Коли́ ж і умерли́х із глиби́н підзе́мних воскресів Ти,* всі си́ли небесні взива́ли:* Життеда́вче, Хри́сте Бо́же наш, сла́ва Тобі́.

Кондак: Воскрес еси́ з гробу, всеси́льний Спа́се,* і ад, віді́вши чу́до, вжахну́вся, і ме́ртві возста́ли,* а творі́ння, ба́чачи це, ра́дується ра́зом з Тобо́ю,* і Ада́м веселі́ться, і світ, Спа́се мій, оспі́вує тебе́ повсякча́сно.

Богородичний: В молитвах невсипущу Богородицю* і в заступництвах незамінне уповання* гріб і умертвіння не втримали.* Бо як Матір Життя до життя переставив Той,* Хто вселився в утробу приснодівственну.

Прокімен: Кріпость моя і пісня моя – Господь, і став мені спасінням (Пс. 117,14).

Стих: Караючи покарав мене Господь, та смерті не передав мене (Пс. 117,18).

Алилуя: Віслухає тебе Господь у день печалі, захистить тебе ім'я Бoga Якова (Пс. 19,2).

Стих: Господи, спаси царя Свого і почув нас у день, коли призовемо Тебе (Пс. 19,10).

Причасний: Хваліте Господа з небес, хваліте Його во вишніх (Пс. 148,1). Алилуя, трічі.

Глас 3

Тропар: Хай веселяться небесні, хай радуються земні,* бо явив могутність руки своєї Господь,* подолав смертю смерть, первенцем мертвих став,* з безодні аду визволив нас і подав світові велику милість.

Кондак: Воскрес Ти днесь із гробу, Щедрий,* і нас вивів Ти із врат смертних,* днесь Адам ликує і радується Єва,* а пророки разом із патріярхами неперестанно оспівують* божественну могутність влади Твоїї.

Богородичний: Діва днесь предстоїть у церкві* із ліками святих невидимо за нас молиться Бoгу.* Ангели з архиєреями поклоняються,* апостоли з пророками ликують,* бо ради нас молих Богородиця предвічного Бoga.

Прокімен: Співайте Бoгові нашому, співайте; співайте цареві нашому, співайте (Пс. 46,7).

Стих: Всі народи, заплещіте руками, воскликніть Бoгові гoлосом радости (Пс. 46,2).

Алилуя: На Тебе, Господи, я уповав, хай не посоромлюся повік (Пс. 30,2).

Стих: Стань мені Бoгом-Оборонцем і домом пристановища на спасіння мені (Пс. 30,3).

Причасний: Хваліте Гóспода з небéс, хваліте Йогó во ви́шніх (Пс. 148,1). Алилу́я, *трічі*.

Глас 4

Тропар: Світлую воскресіння проповідь від а́нгела визна́вши* і пра́дідне осóдження відки́нувши,* Госпóдні учени́ці, хва́лячись, апóстолам мóвили:* Пováлилася смeрть, воскрес Христóс Бог,* дару́ючи світові вели́ку ми́лість.

Кондак: Спас і Визволітель мій* із грóбу як Бог* воскресів від окóв земнорóджених* і вратá а́дові сокру́шив,* і як Владика* воскрес триднéвний.

Богородичний: Йоакім і Анна з несла́ви бездітности* і Ада́м і Єва від тлі́ння смeртного ви́зволилися, Пречи́ста,* у святім різдві тво́ім.* Йогó святку́ють люди твої,* з прові́ни прогрі́шень ізба́влені,* коли́ клі́чуть до тебе:* Неплі́дна ро́дить Богоро́дицю* і корми́тельку життя́ на́шого.

Прокімен: Які вели́чні діла́ Твої́, Гóсподи, все премудрі́стю сотвори́в тТи́ (Пс. 103,24).

Стих: Благослови́, душе́ моя́, Гóспода; Гóсподи, Бо́же мій, Ти вельми вели́чний (Пс. 103,1).

Алилуя: Напні́ лук, і тріумфуй, і царю́й, істини ра́ди, і ла́гідности, і справедлі́вості (Пс.44,5).

Стих: Возлюбі́в Ти справедлі́вість і возненавї́дів Ти беззако́нн्या (Пс. 44,8).

Причасний: Хваліте Гóспода з небéс, хваліте Йогó во ви́шніх (Пс. 148,1). Алилу́я, *трічі*.

Глас 5

Тропар: Собезнача́льне Сло́во Отцю́ і Ду́хові,* від Ді́ви наро́джене на спасі́ння на́ше,* оспіва́ймо, вірні, і поклоні́мся,* бо благово́лив плóттю зійти́ на хрест* і смeрть перетерпі́ти, і воскресі́ти умeрлих* сла́вним воскресінням Сво́ім.

Кондак: До а́ду, Спа́се мій, зійшо́в Ти* і вратá сокру́шив як всесі́льний,* умeрлих як Творе́ць воскресів з Собо́ю* і смeрти жа́ло сокру́шив,* і Ада́м від прокля́ття ви́зволився, Людинолю́бче.* Тому́ всі зове́мо: Спасі́ нас, Гóсподи.

Богородичний: Ра́дуйся, бра́мо Госпóдня непрохі́дна,* ра́дуйся,

твердіне й покрóве тих, що прибігають до тебе,* радуйся, пристане, бурями не охоплена і подружжям незаймана,* що породила плóттю Творця твогó і Бóга.* Молітись не переставай за тих, що оспівують* і поклоняються народженому від тебе.

Прокімен: Ти, Гóсподи, охорóниш нас і збережеш нас від рóду цьогó і повік (Пс. 11,8).

Стих: Спасі мене, Гóсподи, бо не стало праведного (Пс. 11,2).

Алилуя: Милості Твої, Гóсподи, повік оспівуватиму, сповіщу з рóду в рід істину Твою устами моїми (Пс. 88,2).

Стих: Бо сказав Ти: Повік милість збудується, на небесах утвердиться істина Твоя (Пс. 88,3).

Причасний: Хваліте Гóспода з небес, хваліте Йогó во вишніх (Пс. 148,1). Алилуя, *трічі.*

Глас 6

Тропар: Ангельські сили – на грóбі Твоім,* а сторожа омертвіла* Марія ж стояла у грóбі,* шукаючи пречистого тіла Твогó.* Полонив Ти ад, та не перемóжений ним,* зустрів Ти діву, даруючи життя.* Воскрéслий з мёртвих Гóсподи, слава Тобі.

Кондак: Життеда́йною долóнею* умёрлих із мря́чних долин* воскресів усіх Життеда́вець – Христóс Бог,* воскресіння подав людськóму рóдові.* Він бо всіх Спасітель, воскресіння і життя – і Бог усіх.

Богородичний: Заступнице христия́н непості́дна,* молі́твенице до Творця́ незамінна,* не погорди́ голосами мо́линь грішників,* але́ випереди́ як благая́ з помі́ччю нам, що ві́рно співа́ємо тобі:* Поспіши́сь на мо́літву і ско́ро прийді́ на мо́ління,* заступа́ючи повсякча́с, Богоро́дице, тих, що почита́ють тебе́.

Прокімен: Спасі, Гóсподи, люд Твій і благослові́ насліддя Твоє́ (Пс. 27,9).

Стих: До Те́бе, Гóсподи, взива́тиму, Бо́же мій, щоб не відверта́вся Ти мо́вчки від мене́ (Пс. 27,1).

Алилуя: Хто живе́ в помі́чі Всеви́шнього, під покрóвом Бóга небéсного оселиться́ (Пс. 90,1).

Стих: Ска́же Господéві: Ти – заступник мій і прибі́жище моє́, Бог мій, і надіюся на Ньóго (Пс. 90,2).

Причасний: Хваліте Гóспода з небéс, хваліте Йогó во ви́шніх (Пс. 148,1). Алилу́я, *тричі*.

Глас 7

Тропар: Розорів Ти хресто́м Твої́м смерть,* отворів Ти розбійникові рай,* миронóсицям плач перемінів Ти,* і апóстолам проповідати повелів,* що воскрес Ти, Хри́сте Бо́же,* даючи світові вели́ку ми́лість.

Кондак: Уже́ більше вла́да смéртна не змо́же люде́й держа́ти,* Хри́сто́с бо зйшо́в, сокруша́ючи й розоря́ючи си́ли її.* Зв'язується ад,* проро́ки сýголосно ра́дуються,* предста́в Спас, мо́влячи тим, що в вірі:* Вийдіть, вірні, у воскресіння.

Богородичний: Як скарбни́ця на́шого воскресіння* тих, що на те́бе надію́ться, Всехва́льна,* виведи з ро́ву і глиби́н прогріше́нь,* бо ти спасла́ винних у грісі,* родивши спасіння на́ше.* Ти пе́ред різдво́м – Ді́ва* і в різдві – Ді́ва,* і по різдві перебува́єш Ді́вою.

Прокімен: Госпо́дь крі́пость лю́дям Свої́м дасть, Госпо́дь благослови́ть люде́й Свої́х ми́ром (Пс. 28,11).

Стих: Принесіть Господе́ві, сині́ Бо́жі, принесіть Господе́ві молоді́х баранці́в (Пс. 28,11).

Алилуя: Бла́го є іспові́дувати Гóспода і співа́ти імені Тво́єму, Всеви́шній (Пс. 91,2).

Стих: Звіща́ти вдóсвіта ми́лість Твою́ і і́стину твою́ на вся́ку ніч (Пс. 91,3).

Причасний: Хваліте Гóспода з небéс, хваліте Йогó во ви́шніх (Пс. 148,1). Алилу́я, *тричі*.

Глас 8

Тропар: З висоти́ зйшо́в Ти, Милосéрдний,* погребéння прийня́в Ти триднéвне,* щоб нас ви́зволити від страсте́й,* Життя́ і воскресіння на́ше,* Гóсподи, сла́ва Тобі́.

Кондак: Воскрéсши з грóбу,* умéрлих воздви́гнув Ти* і Ада́ма воскресі́в Ти,* і Є́ва лику́є в Твої́м воскресінні,* і кінці́ світу урочи́сто святку́ють* воста́ння Твоє́,* Многоми́лостивий.

Богородичний: Неперемо́жній Владар́ці на честь перемо́ги* ми, слуги́ твої́, врято́вані від ли́ха, * подя́чні пісні́ склада́ємо тобі́, Богоро́дице.* А ти, що ма́єш си́лу нездо́ланну,* від уся́ких нас бі́д

охороні,* щоб взивати до тебе:* Радуйся, Невісто неневісна.

Прокімен: Помоліться і воздайте Господеві, Богу нашому (Пс. 75,12).

Стих: Відомий у Юдеї Бог, в Ізраїлі велике ім'я Його (Пс. 75,2).

Алилуя: Прийдіте возрадуємся Господеві, воскликнім Богу, Спасителеві Нашому (Пс. 94,1).

Стих: Ідім перед лицем Його з ісповіданням і псалмами воскликнім Йому (Пс.94,2).

Причасний: Хваліте Господа з небес, хваліте Його во вишніх (Пс. 148,1). Алилуя, *тричі.*

ПОВСЯКДЕННА СЛУЖБА

Понеділок – Ангелам

Тропар, глас 4: Небесних воїнств архистратіги,* молимо вас завжди ми, недостойні,* щоб ви вашими молитвами огородили нас* покрівом крил духовної вашої слави,* охороняючи нас, що усильно припадаємо і кличемо:* Від бід визвольте нас* як очільники вишніх сил.

Слава: *Кондак, глас 2:* Архистратіги Божі, служителі божественної слави,* ангелів очільники і людей наставники,* корисного нам просіть і великої милости* як безтілесних архистратіги.

І нині: *Богородичний, глас 2:* В молитвах невсипущу Богородицю* і в заступництвах незамінне уповання* гріб і умертвіння не втримали.* Бо як Матір Життя до життя переставив Той,* Хто вселився в утробу приснодівственну.

Прокімен, глас 4: Ти твориш ангелами Своїми духів і служителями Своїми – полум'я вогню (Пс. 103,4).

Стих: Благослові, душе моя, Господа; Господи, Боже мій, Ти вельми величний (Пс. 103,1).

Апостол: до Євреїв 2,2-10.

Алилуя, глас 5: Хваліте Господа, всі ангели Його, хваліте Його, всі сили Його (Пс. 148,2).

Стих: Бо Він сказав – і стало, Він повелів – і створилося (Пс. 148,5).

Євангеліє: Матея 13,24-30.36-43.

Причасний: Ти твориш ангелами Своїми духів і служителями Своїми – полум'я вогню (Пс. 103,4). Алилуя, *тричі.*

Вівторок – Предтечі

Тропар, глас 2: Пам'ять праведного з похвалами,* а тобі вистає свідчення Господнього, предтече,* бо ти явився воістину і від пророків чесніший,* бо у струменях сподобився хрестити Проповіданого.* Тому за істину постраждав ти, радіючи,* благовістив ти й тим, що в аді, Бога, явленого в тілі,* що взяв гріх світу і подає нам велику милість.

Кондак, глас 3: Спершу неплідна, днесь Христового предтечу родить,* і він є сповненням усякого пророцтва,* бо Кого пророки

проповідували,* на Того він у Йордані руку поклав.* Явився Божого Слoва прорoк, проповідник, а воднобраз і предтеча.

Богородичний, глас 3: Дiва днесь предстоiть у цeрквi* і з лiками святих невидимо за нас мoлиться Бoгу.* Ангели з архиєрєями поклоняються,* апoстoли з прорoками ликують,* бо рaди нас мoлить Богородиця предвiчного Бoга.

Прокiмен, глас 7: Возвеселiться праведник у Гoспoдi і упoвaє на Ньoго (Пс. 63,11).

Стих: Вiслухай, Бoже, гoлoс мiй, коли мoлитимусь до Тeбе (Пс. 63,2).

Апoстoл: Дiяннє 13,25-33.

Алилуя, глас 4: Праведник, як фiнiк, розцвiтє і, як кедр на Ливaнi, вирoсте (Пс. 91,13).

Стих: Насaдженi в дoмi Гoспoднiм, у двoрaх Бoга нaшого процвiтуть (Пс. 91,14).

Євaнгелiє: Iвaнa 1,29-34.

Причасний: В пaм'ятi вiчнiй буде праведник, пoгoлoсiв злих не убоiться (Пс. 111,6-7). Алилуя, *тричі.*

Середа – Хресту і Пресвятій Богородиці

Тропар, глас 1: Спасi, Гoспoди, людєй Твоiх* і благoсловi наслiддє Твоє,* перемoги бoгoвiрнoму нарoдoвi на супрoтивникiв даруй* і хрестoм Твоiм* oхoронi люд Твiй.

Кондак, глас 4: Вознiсєя Ти на хрест добровiльнo.* Новoму людoвi Твоєму, щo Твоє iм'я нoсить,* даруй щедрoти Твої, Христе Бoже.* Возвесели сiлюю Твоєю бoгoвiрний нарoд,* перемoги на супрoтивникiв дай йoму,* щo за пoмiч мaє Твоє oружжє мiру, непoбoрну перемoгу.

Прокiмен, глас 3, пiснє Богородицi: Величaє душa мoя Гoспoдa і вoзрaдувaвся дух мiй у Бoзi, Спасi мoїм (Лк. 1,46-47)

Стих: Бо зглянувєя на смирєння слугi Свoєї, ось бо вiднiнi ублaжaть менє всi рoди (Лк. 1,48).

Апoстoл: до Филип'ян 2,5-11.

Алилуя, глас 8: Почуй, дoчка, і пoглянь, і прихiли вухo твоє (Пс. 44,11)

Стих: Лицю твоєму помoляться бaгатiї нарoду (Пс. 44,13)

Євангеліє: Луки 10,38-42; 11,27-28.

Причасний: Чащу спасіння прийму і ім'я Господнє призову (Пс. 115,4). Алилґя, тричі.

Четвер – Апостолам і святому Миколаєві

Тропар апостолам, глас 3: Апостоли святі, моліть милостівого Бґа, щоб відпущення проґрішень подав душам нашим.*

Інший, святому Миколаєві, глас 4: Правилем віри і образом лагідности, учітелем повздєржности* явила тебе твоєму стаду всіх речей істина.* Ради цього придбав ти смиренням високе* убґістю – баґате,* ґтче, священноначальнику Миколаю.* Моли Христа Бґа, щоб спаслися душі наші.*

Кондак апостолам, глас 2: Сильних і богоґласних проповідників, верховних апостолів Твоїх, Гґсподи,* прийняв Ти в насолоду дїбр Твоїх і упокій,* бо подвиги їх і смерть прийняв Ти понад усякі плодї,* єдиний Серцевідче.*

Слава: Інший, святому Миколаєві, глас 3: В Мірах, святій, священнослужітелем явився есі, бо Христове єванґеліє, преподобний, сповнивши,* положив ти душу свою за людєй твоїх* і спас невїнних від смерті.* Тому освятів ти себе як великий таїтник Бґожої блаґодаті.*

І нині: Богородичний, глас 3: Дїва днесь предстоїть у церкві і з ліками святїх невідимо за нас молиться Бґу.* Ангели з архиєреями поклоняються,* апостоли з пророками ликують,* бо ради нас молить Богородиця предвічного Бґа.*

Прокімен, глас 8: На всю зємлю вийшло віщання їх і до кінців вселєнної – глаґоли їх (Пс. 18,5).

Стих: Небесá оповідають славу Бґу, творіння ж рук Його сповіщає твердь (Пс. 18,2).

Апостол: 1 до Корінтян 4,9-16

Алилуя, глас 1: Ісповідають небесá чудá Твої, Гґсподи, і істину Твою – в соборі святїх (Пс. 88,6).

Стих: Бог прославлуований на радї святїх (Пс. 88,8).

Єванґеліє: Матея 10,1.5-8.

Причасний: На всю зємлю вийшло віщання їх і до кінців вселєнної – глаґоли їх (Пс. 18,5). Алилґя, тричі.

П'ятниця – Хресту

Тропар, глас 1: Спасі, Гóсподи, людéй Твоїх* і благослові насліддя Твоé,* перемоги благовірному наро́дові на супротивників дару́й* і хресто́м Твоїм* охорони́ люд Твій.

Кондак, глас 4: Возні́ся Ти на хрест доброві́льно.* Новóму лю́дові Твоéму, що Твоé ім'я но́сить,* дару́й щедрóти Твої, Хри́сте Бо́же.* Возвесели́ сі́люю Твоéю благові́рний наро́д,* перемоги на супротивників дай йому́,* що за поміч ма́є Твоé ору́жжя мі́ру, непобóрну перемо́гу.

Прокімен, глас 7: Вознесіть Гóспода Бо́га на́шого і поклоня́йтеся підні́жжю ніг Йо́го, бо святе́ вонó (*Пс. 98,5*).

Стих: Госпо́дь воцарі́вся, хай обу́рюються наро́ди (*Пс. 98,1*).

Апостол: 1 до Корінтян 1,18-24

Алилуя, глас 1: Пом'яни́ грома́ду Твою́, яку́ придба́в Ти від поча́тку (*Пс. 73,2*).

Стих: Бог же – цар наш спéредвіку, учині́в спасі́ння посéред землі́ (*Пс. 73,12*).

Євангеліє: Івана 3,13-17.

Причасний: Знаменува́лося на нас сві́тло лиця́ Твогó, Гóсподи (*Пс. 4,7*). Алилу́я, тричі.

Субота – Усім святим і за померлих

Тропар, глас 2: Апóстоли, му́ченики і проро́ки,* святи́телі, преподо́бні і пра́ведні,* що до́бре по́двиг зверши́ли і віру зберегли́,* ма́ючи сміли́вість до Спа́са,* за нас Йо́го як благо́го мо́літь, мо́лимося, щоб спасли́ся ду́ші на́ші.

Другий, за померлих, глас 2: Пом'яни́, Гóсподи, як благі́й слуг Твоїх* і все, чим у житті́ нагрі́шили, прости́,* бо ніхто́ не є безгрі́шний, тільки Ти, що мо́жеш і переставленим да́ти упокі́й.

Сла́ва: *Кондак, глас 8:* Зи святи́ми упоко́й, Хри́сте,* ду́ші слуг Твоїх,* де нема́є бо́лю, ні печа́лі,* ні зітха́ння,* але́ життя́ безконéчне.

І ніні: *Мученикам, глас 8:* Як первоплóди прирóди насаді́телеві творі́ння* вселéнна принóсить Тобі́, Гóсподи,* богоно́сних му́чеників;* їх мо́литва́ми в мі́рі глибо́кому* це́ркву Твою́, грома́ду Твою́,* Богоро́диці ра́ди збережи́,* Многоми́лостивий.

Прокімен, глас 8: Веселі́ться в Гóсподі і ра́дуйтеся, пра́ведні (*Пс.*

31,11).

Стих: Блаженні, яким прощено беззаконня і яким гріхи покрито (Пс. 31,1).

І за померлих, глас 6: Душі їх у блаженстві перебуватимуть (Пс. 24,13).

Апостол: 1 до Солунян 4,13-17.

Алилуя, глас 4: Візвали праведні, і Господь почув їх, і від усіх скорбот їхніх визволив їх (Пс. 33,18).

Стих: Багато скорбот у праведних і від усіх них визволить їх Господь (Пс. 33,20).

Стих: Блаженні, яких вибрав і прийняв Ти, Господи і пам'ять їх з роду в рід (Пс. 64,5).

Євангеліє: Івана 5,24-30.

Причасний: Радуйтеся, праведні, у Господі, правим належить похвала (Пс. 32,1).

Другий: Блаженні, яких вибрав і прийняв Ти, Господи, і пам'ять їх з роду в рід (Пс. 64,5). Алилуя, *тричі.*

ЗАГАЛЬНІ СЛУЖБИ СВЯТИМ

Служба Пресвятій Богородиці

Тропар, глас 4: До Богородиці з запалом нині прибіжім, грішні і смиренні,* і припадім у покайні, взиваючи з глибини душі:* Владичице, поможи, змилосердившись над нами,* поспіши, бо погибаємо від мно́жества гріхів,* не заверни слуг твоїх з нічим,* бо в тобі єдину заступницю маємо.

Кондак, глас 6: Не маємо іншої помічі, не маємо іншої надії,* окрім тебе, Пречіста Діво.* Ти нам поможи, на тебе надіємося і тобою хва́лимося,* твої бо ми слуги, щоб не постидалися.

Прокімен, глас 3, пісня Богородиці: Величає душа моя Господа і возрадувався дух мій у Бозі, Спасі моїм (Лк. 1,46-47)

Стих: Бо зглянувсь на смирення слуги Своєї, ось бо відніні ублажать мене всі роди (Лк. 1,48).

Апостол: до Филип'ян 2,5-11. Або: до Євреїв 9,1-7.

Алилуя, глас 8: Почуй, дбчко, і поглянь, і прихіли вухо твоє (Пс. 44,11)

Стих: Лицю твоєму помобляться багатії народу (Пс. 44,13)

Євангеліє: Луки 10,38-42; 11,27-28.

Причасний: Чашу спасіння прийму і ім'я Господнє призову (Пс. 115,4). Алилу́я, тричі.

Служба ангелам

Див. службу в понеділок

Служба пророкам

Тропар, глас 2: Пророка Твого (ім'я) пам'ять, Господи, святкуємо.* Тому молимо Тебе: Спасі душі наші.

Слава: *Кондак, глас 4:* Просвічене духом чисте серце твоє* стало вмістищем світлішого пророцтва,* бо бачиш даліке, як теперішне.* Ради цього почитаємо тебе, пророче блаженний, славний.

І нині: *Богородичний, глас 4:* Йоакім і Анна з неслави бездітності* і Адам і Єва від тління смертного визволилися, Пречіста,* у святім різдві твоїм.* Його святкують люди твої,* з провіни прогрішень

візволени,* коли кличуть до тебе:* Неплідна родить Богородицю* і кормительку життя нашого.

Прокімен, глас 4: Ти ієреї повік за чином Мелхиседека (Пс. 109,4).

Стих: Сказав Господь Господеві моему: Сиди праворуч ієне, поки не покладу ворогів Твоїх підніжжям ніг Твоїх (Пс. 109,1).

Апостол: 1 до Коринтян 14,20-25.

Алилуя, глас 5: Мойсей і Арон між ієреями Його і Самуїл між тими, що призивають ім'я Його (Пс. 98,6).

Стих: Світло засіяло праведникові і для правих серцем – веселість (Пс. м,11).

Євангеліє: Матея 23,29-39. Або: Луки 11,47-12,1.

Причасний: В пам'яті вічній буде праведник, поголосів злих не убоїться (Пс. 111,6-7). Алилуя, *трічі.*

Служба Апостолові й апостолам

Тропар апостолові, глас 3: Апостоле святий (ім'я),* моли милостивого Бога,* щоб відпущення прогрішень подав душам нашим.

Слава: *Кондак, глас 4:* Як звізду пресвітлу церква назавжди придбала тебе,* апостоле (ім'я),* просвічувана багатих чудес твоїх даруванням.* Тому зовемо до Христа:* Спаси тих, що вірою почитають пам'ять Твого апостола,* Многомилостивий.

І нині: *Богородичний, глас 4:* Йоакім і Анна з неслави бездітності* і Адам і Єва від тління смертного визволилися, Пречиста,* у святім різдві твоїм.* Його святкують люди твої,* з провини прогрішень визволені,* коли кличуть до тебе:* Неплідна родить Богородицю* і кормительку життя нашого.

Тропар апостолам, глас 3: Апостоли святі, моли милостивого Бога,* щоб відпущення прогрішень подав душам нашим.

Слава: *Кондак, глас 4:* Як лози Христового винограду* явилися ви, мудрі,* приносячи грона в чеснотах,* виточуючи нам вино спасіння.* Його приймаємо, радістю наповнюючись,* святкуємо чесну вашу пам'ять,* в якій моли, щоб даровано нам велику милість* і відпущення гріхів, Господні апостоли.

І нині: *Богородичний, глас 4:* Йоакім і Анна з неслави бездітності* і Адам і Єва від тління смертного визволилися, Пречиста,* у святім різдві твоїм.* Його святкують люди твої,* з провини прогрішень визволені,* коли кличуть до тебе:* Неплідна родить Богородицю* і

кормительку життя нашого.

Прокімен, глас 8: На всю зéмлю вийшло вістувáння їх і до кінців вселéнної глабóли їх (Пс.18,5).

Стих: Небесá повідáють славу Бóжу, творіння ж рук Йогó сповіщáє твердь (Пс. 18,2).

Апостол: 1 до Корінтян 4,9-16.

Алилуя, глас 1: Ісповідять небесá чудá Ттвої, Гбсподи, і істину Твою в цёркві святих (Пс. 88,6).

Стих: Бог прослáвлюваний на радi святих (Пс. 88,8).

Апостолові Євангеліє: Матея 9,36–10,8. Апостолам Євангеліє: Луки 10,1-15; або: 10,16-21).

Причасний: На всю зéмлю вийшло вістувáння їх і до кінців вселéнної глабóли їх (Пс.18,5). Алилу́я, *трічі.*

Служба святи́телеві

Тропар, глас 4: Пра́вилем віри і о́бразом ла́гідности,* учи́телем повздéржности* яви́ла тебе́ тво́єму ста́ду всіх речéй істина.* Ра́ди цьогó придба́в ти смире́нням висóкче,* убо́гістю – бага́те,* о́тче, священнонача́льнику (і́м'я),* Мо́ли Христа́ Бо́га, щoб спасли́ся ду́ші на́ші.

Сла́ва: *Кондак, глас 2:* Боже́ственний грóме, сурмо́ духóвна,* віри насаді́телю, е́ресей нищі́телю,* Тро́йці угодни́ку, вели́кий святи́телю (і́м'я),* ти з а́нгелами повсякча́с предсто́їш, мо́ли́ся неуста́нно за всіх нас.

І нині: *Богородичний, глас 2:* В мо́литва́х невсипу́щу Богоро́дицю* і в застúпництвах неза́мінне упова́ння* грі́б і умертві́ння не втрі́мали.* Бо як Ма́тір Життя́ до життя́ перестáвив Той,* Хто всели́вся в утробу́ приснодівственну́.

Прокімен, глас 1: Уста́ мої промóвлять премóдрість і рóздуми сёрця мо́го – розумі́ння (Пс. 48,4).

Стих: Послу́хайте це, всі наро́ди, почу́йте, всі, хто живе́те по вселéнній (Пс. 48,2).

Апостол: до Євреїв 7,26–8,2.

Алилуя, глас 2: Уста́ пра́ведного повча́ться премóдрости і язик його́ промóвить суд (Пс. 36,30).

Стих: Закон Бóга його в серці його і не зупиняться стóпи його (Пс. 36,31).

Євангеліє: Івана 10,9-16.

Причасний: В пам'яті вічній буде праведник, поголосів злих не убоїться (Пс. 111,6-7). Алилу́я, *трічі*.

Служба святителям

Тропар, глас 4: Бо́же отців на́ших,* що чіниш завжді з на́ми за Твоєю ла́гідністю,* не віддали́ милости Своєї́ від нас,* але́ молитва́ми їх у ми́рі спряму́й життя́ на́ше.

Сла́ва: *Кондак, глас 8:* Як чесно́т учителі́в і ієра́рхів окра́су* це́рква, співа́ючи, вас сла́вить.* Молитва́ми ва́шими пода́йте тим, що вас у любо́ві почита́ють,* впра́вність у чесно́тах, ви́зволення від споку́с,* як неперемо́жні.

І ніні: *Богородичний, глас 8:* Неперемо́жній Владарці́ на честь перемо́ги* ми, слуги́ твої́, врято́вані від ли́ха,* благода́рні пісні́ випісуемо́ тобі́, Богоро́дице.* А ти, що ма́єш си́лу нездола́нну,* від уся́ких нас бі́д охорони́,* щоб зва́ти тобі́:* Ра́дуйся, Неві́сто нене́вісна.

Прокімен, глас 7: Че́сна пе́ред Го́сподом сме́рть преподо́бних Йо́го (Пс. 115,6).

Стих: Що відда́м Господе́ві за все, що Він возда́в мені? (Пс. 115,3).

Апостол: до Євреї́в 13,17-21.

Алилуя, глас 2: Свяще́нники Твої́ зодягну́ться в пра́ведність і преподо́бні Твої́ возра́дуються (Пс. 131,9).

Стих: Ви́брав Госпо́дь Си́он, захоти́в його́ на житло́ для Се́бе (Пс. 131,13).

Євангеліє: Матея 5,14-19; або Івана 10,1-9.

Причасний: В пам'яті вічній буде праведник, поголосів злих не убоїться (Пс. 111,6-7). Алилу́я, *трічі*.

Служба преподобним і Христа ради юродивим

Тропар преподобному, глас 8: В тобі́, о́тче, дбайли́во збере́гся о́браз,* бо, при́йнявши хрест, ти пішо́в слідо́м за Христо́м* і діло́м навча́в ти пого́рджува́ти плóттю, бо вона́ промина́є,* а дба́ти про ду́шу – е́ство́ безсме́ртне.* Тим-то з а́нгелами ра́зом ра́дується,* преподо́бний (*ім'я*), дух твій.

Слава: *Кондак, глас 2*: Чистотою душевною божественно озбробившись* і, неустанні молитви, як спис, кріпко взявши в руки* проколів ти бісівські полки, *(ім'я)*, отче наш,* молися неустанно за всіх нас.

І ніні: *Богородичний, глас 2*: В молитвах невсипущу Богородицю* і в заступництвах незамінне уповання* гріб і умиртвіння не втримали.* Бо як Матір Життя до життя переставив Той,* Хто вселився в утробу приснодівственну.

Тропар преподобним, глас 4: Бже отців наших,* що чіниш завжді з нами за Твоєю лагідністю,* не віддали милости Свої від нас,* але молитвами їх у мирі спрямуї життя наше.

Слава: *Кондак, глас 2*: Через безліч хвиль, як по суші пройшовши,* струменями сліз ваших безтілесних ворогів цілком потопили ви, богомудрі і преподобні,* і, чудес дар прийнявши, моліться неустанно за всіх нас.

І ніні: *Богородичний, глас 2*: В молитвах невсипущу Богородицю* і в заступництвах незамінне уповання* гріб і умиртвіння не втримали.* Бо як Матір Життя до життя переставив Той,* Хто вселився в утробу приснодівственну.

Прокімен, глас 7: Чесна перед Господом смерть преподобних Його *(Пс. 115,6)*.

Стих: Що віддам Господеві за все, що Він воздав мені? *(Пс. 115,3)*.

Апостол: до Галатів 5,22-6,2.

Алилуя, глас 6: Блажен муж, що боїться Господа, заповіді Його дуже любі йому *(Пс. 111,1)*.

Стих: Сильне на землі буде сім'я його *(Пс. 111,2)*.

Євангеліє: Матея 11,27-30; або Луки 6,17-23.

Причасний: В пам'яті вічній буде праведник, поголосів злих не убоїться *(Пс. 111,6-7)*. Алилуя, *трічі*.

Служба мученикові

Тропар, глас 4: Мученик Твій, Господи, *(ім'я)*,* у стражданнях своїх прийняв вінець нетлінний від Тебе, Бога нашого,* мавши бо кріпость Твою, він мучителів подолав,* сокрушив і демонів зухвальства безсильні.* Його молитвами спасі душі наші.

Слава: *Кондак, глас 2*: Як зізвезда світла, неоманна явився ти світові,* Сонце Христа сповіщаючи проміннями твоїми, страсотерпче *(ім'я)*,* і

омáну погасів ти всю;* а нам подаєш світло, мо́лячись неуста́нно за всіх нас.

І нині: *Богородичний, глас 2:* В молитва́х невсипу́щу Богоро́дицю* і в заступництвах незамі́нне упова́ння* грі́б і умертві́ння не втрима́ли.* Бо як Ма́тір Життя́ до життя́ переста́вив Той,* Хто всели́вся в утробу присноді́вственну.

Прокі́мен, глас 7: Возвеселі́ться пра́ведник у Го́споді і упова́є на Ньо́го (Пс. 63,11).

Стих: Віслухай, Бо́же, го́лос мій, коли́ моли́тимусь до Тте́бе (Пс. 63,2).

Апостол: 2 до Тимотея 2,1-10.

Алилуя, глас 4: Пра́ведник, як фі́нік, розцвіте́ і, як кедр на Лива́ні, ві́росте (Пс. 91,13).

Стих: Наса́джені в до́мі Госпо́днім, у дво́рах Бо́га на́шого процвіту́ть (Пс.91,14).

Євангеліє: Луки 12,2-12; або Івана 15,17-16,2.

Причасний: В па́м'яті ві́чній бу́де пра́ведник, по́голосів злих не убої́ться (Пс. 111,6-7). Алилу́я, *трисі́.*

Служба мученикам

Тропар, глас 1: Стражда́ннями святи́х,* які́ за Те́бе потерпі́ли,* дай ублага́ти Себе́, Го́споди,* і всі́ на́ші стражда́ння зці́ли,* Людинолю́бче, мо́лимося.

Сла́ва: *Кондак, глас 2:* Як світи́льники сві́тлі яви́лися ви, божество́нні му́ченики,* створи́ння усе́ сві́тлістю чуде́с озоря́єте,* від недуѓ звільня́ючи і глибо́ку те́мряву завжди́ відганя́ючи,* Христу́ Бо́гові мо́лячись неуста́нно за всіх нас.

І нині: *Богородичний, глас 2:* В молитва́х невсипу́щу Богоро́дицю* і в заступництвах незамі́нне упова́ння* грі́б і умертві́ння не втрима́ли.* Бо як Ма́тір Життя́ до життя́ переста́вив Той,* Хто всели́вся в утробу присноді́вственну.

Прокі́мен, глас 4: Святи́м, що́ на землі́ Йо́го, яви́в Госпо́дь усі́ бажáння Свої́ в них (Пс. 15,3).

Стих: Я ба́чив Го́спода повсякча́с пе́редо мно́ю, бо Він правору́ч ме́не, щоб я не похитну́вся (Пс. 15,8).

Апостол: до Ефесян 6,10-17.

Алилуя, глас 4: Візváли прáведні, і Госпóдь почúв їх, і від усіх скорбóт їх вíзволив їх (Пс. 33,18).

Стих: Багáто скорбóт у прáведних і від усіх них вíзволить їх Госпóдь (Пс. 33,20).

Євангеліє: Матея 10,16-22; або Луки 21,12-19.

Причасний: Рáдуйтеся, прáведні, у Гóсподі, прáвим налéжить похвалá (Пс. 32,1). Алилу́я, *тричі*.

Служба священномученикові

Тропар, глас 4: Апóстольських звíчаїв причáсником і їхніх престóлів намíсником став ти,* знайшóв ти, богонатхнénний, шлях до боговидіння.* Тому́ слóво істини проповíдував* і заради віри постраждáв ти аж до крóви, священномúченику (*ім'я*), моли́ Христа́ Бóга, щóб спасліся дúші на́ші.

Слáва: *Кондак, глас 4:* Між святітелями благочéсно прожívши* і мúчеництва шлях пройшóвши,* ідольські жéртви погасív ти* і оборóнцем був ти для тво́го ста́да, богомúдрий.* Тому́, тебе́ почита́ючи, та́йно клічемо до тебе:.* Від бід вíзволи нас повсякчáсно тво́їми молитва́ми, óтче наш (*ім'я*).

І нiні: *Богородичний, глас 4:* Йоакiм і Анна з неслáви бездiтности* і Адáм і Єва від тлiння смéртного вiзволилися, Пречiста,* у святiм рiздвi твоiм.* Йо́го святку́ють лю́ди твої,* з провiни прогрішень вiзволенi,* коли́ клічуть до тебе:.* Неплiдна рóдить Богорóдицю* і кормiтельку життá на́шого.

Прокімен, глас 7: Восхва́ляться преподóбні у слáві і возра́дуються на лóжах своїх (Пс. 149,5).

Стих: Заспiва́йте Господéві пісню нову́, похвалá Йо́го в Цéркві преподóбних (Пс. 149,1).

Апостол: до Євреїв 13,7-16.

Алилуя, глас 2: Свящéнники Твої зодягнúться в прáведність і преподóбні Твої возра́дуються (Пс. 131,9).

Стих: Вiбрав Госпóдь Сiона, захотiв йо́го на житлó для Сéбе (Пс. 131,13).

Євангеліє: Луки 12,32-40.

Причасний: В пам'ятi вiчнiй бúде прáведник, пóголосiв злих не убоiться (Пс. 111,6-7). Алилу́я, *тричі*.

Служба священномученикам

Тропар, глас 4: Бже отців наших,* що чїниш завждї з на́ми за твоєю ла́гідністю,* не віддали́ милости Своєї́ від нас,* але́ молитва́ми їх у ми́рі спряму́й життя́ на́ше.

Сла́ва: *Кондак, глас 3:* Як світи́льників негаса́ючих мисле́нного со́нця,* зйшо́вшись днесь, похва́лимо піснями,* засія́ли бо ви тим, що в те́мряві невіда́ння перебува́ли,* всіх призива́ючи до висо́т благоче́стя, священномученики.* Тому́ кли́чемо до вас: Ра́дуйтеся, всіх подви́жників осно́во.

І ніні: *Богородичний, глас 3:* Ді́ва днесь предсто́їть у це́ркві* і з ли́ками святи́х неві́димо за нас мо́литься Бо́гу.* А́нгели з архиєре́ями поклоня́ються,* апо́столи з проро́ками лику́ють,* бо ра́ди нас мо́лить Богоро́диця предві́чного Бо́га.

Прокімен, глас 7: Че́сна пе́ред Го́сподом сме́рть преподо́бних Йо́го (Пс. 115,6).

Стих: Що відда́м Господе́ві за все, що він возда́в мені? (Пс. 115,3).

Апостол: до Євреїв 5,4-10.

Алилуя, глас 2: Свяще́нники Твої́ зодягну́ться в пра́ведність і преподо́бні Ттвої́ возра́дуються (Пс. 131,9).

Стих: Ви́брав Госпо́дь Сіо́на, захоти́в його́ на житло́ для Се́бе (Пс. 131,13).

Євангеліє: Луки 6,17-23; або 10,22-24; або 14,25-35.

Причасний: Ра́дуйтеся, пра́ведні, у Го́споді, пра́вим нале́жить похва́ла́ (Пс. 32,1). Алилу́я, *тричі.*

Служба преподобномученикові

Тропар, глас 8: В то́бі, о́тче, дбайли́во збері́гся о́браз,* бо, прийня́вши хрест, ти пішо́в слідо́м за Христо́м* і діло́м навча́в ти пого́рджува́ти плоттю́, бо вона́ промина́є,* а дба́ти про ду́шу – є́ство безсме́ртне.* Тим-то з а́нгелами ра́зом ра́дується,* преподо́бний (*ім'я*), дух твій.

Сла́ва: *Кондак, глас 2:* Як по́сника благоче́стивого й досві́деного* і че́сного, доброві́льного стражда́льца,* і жи́теля пусти́ни зразко́вого,* в піснях досто́йно похва́лім (*ім'я*) всехва́льного,* він бо змія́ подола́в.

І ніні: *Богородичний, глас 2:* В молитва́х невсипу́щу Богоро́дицю* і

в заступництвах незамінне уповання* гріб і умертвіння не втримали.* Бо як Матір Життя до життя переставив Той,* Хто вселився в утробу приснодівственну.

Прокімен, глас 7: Возхваляться преподобні у славі і возрадуються на ложах своїх (Пс. 149,5).

Стих: Заспівайте Господеві пісню нову, похвала Його в Церкві преподобних (Пс. 149,1).

Апостол: 2 до Тимотея 1,8-18.

Алилуя, глас 6: Блажен муж, що боїться Господа, заповіді Його дуже любі йому (Пс. 111,1).

Стих: Сильне на землі буде сім'я його (Пс. 111,2).

Євангеліє: Марка 8,34–9,1.

Причасний: Радуйтеся, праведні, у Господі, правим належить похвала (Пс. 32,1). Алилуя, тричі.

Служба преподобномученикам

Тропар, глас 4: Бже отців наших,* що чиниш завжди з нами за Твоєю лагідністю,* не віддали милости Своєї від нас,* але молитвами їх у мирі спрямуй життя наше.

Слава: *Кондак, глас 2:* Через безліч хвиль, як по суші пройшовши,* струменями сліз ваших безтілесних ворогів цілком потопили ви, богомудрі і преподобні,* і, чудес дар прийнявши, моліться неустанно за всіх нас.

І нині: *Богородичний, глас 2:* В молитвах невсипущу Богородицю* і в заступництвах незамінне уповання* гріб і умертвіння не втримали.* Бо як Матір Життя до життя переставив Той,* Хто вселився в утробу приснодівственну.

Прокімен, глас 7: Возхваляться преподобні у славі і возрадуються на ложах своїх (Пс. 149,5).

Стих: Заспівайте Господеві пісню нову, похвала Його в Церкві преподобних (Пс. 149,1).

Апостол: до Римлян 8,28-39

Алилуя, глас 6: Блажен муж, що боїться Господа, заповіді Його дуже любі йому (Пс. 111,1).

Стих: Сильне на землі буде сім'я його (Пс. 111,2).

Євангеліє: Матея 10,32-33.37-38; 19,27-30; або Луки 12,8-12.

Причасний: Радуйтеся, праведні, у Господі, правим належить похвала (Пс. 32,1). Аلیلія, *тричі*.

Служба ісповідникам

Тропар, глас 8: Православ'я наставнику, благочестя учителю і чистоті вселенної світильнику,* архиєреїв (монахів) богонатхненна окрасо, (ім'я) премудрий,* ученням твоїм ти все просвітїв, сопілко духовна.* Моли Христа Бога, щоб спасліся душі наші.

Слава: *Кондак, глас 2:* Насолодився ти повздєржністю, богомудрий,* і бажання плоти ти усмирїв,* явився ти, у вірі зростаючи,* як райське дерево життя, зацїв ти, (ім'я), отче священний.

І нїні: *Богородичний, глас 2:* В молитвах невсипущу Богородицю* і в заступництвах незамїнне уповання* грїб і умертвїння не втрїмали.* Бо як Матір Життя до життя переставив Той,* Хто вселився в утробу приснодївственну.

Прокїмен, глас 7: Возхваляться преподобні у славі і возрадуються на лїжах своїх (Пс. 149,5).

Стих: Заспївайте Господєві пісню нову, похвала Його в Церкві преподобних (Пс. 149,1).

Апостол: до Ефесян 6,10-17.

Аلیلія, глас 6: Блажен муж, що боїться Господа, заповіді Його дуже любї йому (Пс. 111,1).

Стих: Сїльне на землі буде сім'я його (Пс. 111,2).

Євангеліє: Луки 12,8-12.

Причасний: Радуйтеся, праведні, у Господі, правим належить похвала (Пс. 32,1). Аلیلія, *тричі*.

Служба безсрїбникам і чудотворцям

Тропар, глас 8: Святї безсрїбники й чудотворці,* навідайте немочі наші.* Даром прийняли ви, даром нам дайте.

Слава: *Кондак, глас 2:* Благодать ізцїлень прийнявши,* подаєть здоров'я тим, що в нужді, лікарі, чудотворці преславні;* вашим піклуванням ворогів зухвальство подолайте,* світ чудесами оздоровляючи.

І нині: *Богородичний, глас 2*: В молитвах невсипущу Богородицю* і в заступництвах незамінне уповання* гріб і умиртвіння не втримали.* Бо як Матір Життя до життя переставив Той,* Хто вселився в утробу приснодівственну.

Прокімен, глас 4: Святім, що на землі Його, проявив Господь усі бажання Свої в них (*Пс. 15,3*).

Стих: Я бачив Господа повсякчас передо мною, бо Він праворуч мене, щоб я не похитнувся (*Пс. 15,8*).

Апостол: 1 до Коринтян 12,27-13,8.

Алилуя, глас 2: Ось, як добре і як гарно, коли брати живуть укупі (*Пс. 132,1*).

Стих: Бо там заповів Господь благословення і життя вічне (*Пс. 132,3*).

Євангеліє: Матея 10,1.5-8.

Причасний: Радуйтеся, праведні, у Господі, правим належить похвала (*Пс. 32,1*). Алилуя, *тричі*.

Служба святым мученицям

Тропар мучениці, глас 4: Агниця Твоя, Ісусе, (*ім'я*),* взиває сильним голосом:* Тебе, жениху мій, люблю і, Тебе шукаючи, страждаю,* і разом з Тобою розпинаюся, і погребваюся хрещенням Твоїм,* і терплю ради Тебе, щоб і царствувати в Тобі,* і вмираю за Тебе, щоб і жити з Тобою,* та як жертву непорочну прийми мене, що з любов'ю пожертвувалася Тобі.* Її молитвами як милостивий спаси душі наші.

Слава: *Кондак мучениці, глас 2*: Храм твій всечасний, як лік для душі, знайшовши,* всі вірні голосно кличемо до тебе, діво мученице (*ім'я*) вельми славна,* Христа Бога моли неустанно за всіх нас.

І нині: *Богородичний, глас 2*: В молитвах невсипущу Богородицю* і в заступництвах незамінне уповання* гріб і умиртвіння не втримали.* Бо як Матір Життя до життя переставив Той,* Хто вселився в утробу приснодівственну.

Тропар преподобномучениці, глас 4: Агниця Твоя, Ісусе, (*ім'я*),* взиває сильним голосом:* Тебе, жениху мій, люблю і, Тебе шукаючи, страждаю,* і разом з Тобою розпинаюся, і погребваюся хрещенням Твоїм,* і терплю ради Тебе, щоб і царствувати в Тобі,* і вмираю за Тебе, щоб і жити з Тобою,* та як жертву непорочну прийми мене, що з

любоб'ю пожертвувалася Тобі.* Її молитвами як милостивий спаси душі наші.

Слава: *Кондак преподобномучениці, глас 4:* Божественна пам'ять твою, *(ім'я)*,* днесь возсіяла і явилася світові, як сонце,* оповідаючи про життя твоє;* ти бо повздёржністю плоти збурення поборóла* і через кров страждання стала ти невістою Христа.* Тому врятуї від усякого зла тих, що хвалять тебе,* щоб ми клікали до тебе:* Радуйся, маї преподобна.

І нині: *Богородичний, глас 4:* Йоакім і Анна з неслави бездітності* і Адам і Єва від тління смертного визволилися, Пречиста,* у святім різдві твоїм.* Його святкують люди твої,* з провини прогрішень визволені,* коли клічуть до тебе:* Неплідна родить Богородицю* і кормительку життя нашого.

Тропар мученицям, глас 1: Агниці словесні, до Агнца й Пастиря – Христа* прийшли ви через муки,* біг вашого життя скінчили ви* і віру зберегли.* Тому днесь радісною душею* творимо святу вашу пам'ять, подивугідні,* Христа величаючи.

Слава: *Кондак, глас 4:* Страдниць Христових пам'ять святкуємо* і з вірою просимо помочи,* щоб урятуватися всім від усякої скорби, клічучи:* Бог наш з нами, що їх прославив, як звóлив.

І нині: *Богородичний, глас 4:* Йоакім і Анна з неслави бездітності* і Адам і Єва від тління смертного визволилися, Пречиста,* у святім різдві твоїм.* Його святкують люди твої,* з провини прогрішень визволені,* коли клічуть до тебе:* Неплідна родить Богородицю* і кормительку життя нашого.

Прокімен, глас 4: Дівний Бог у святих Своїх, Бог Ізраїлів *(Пс. 67,36).*

Стих: В церквах благословіть Бóга, Гóспода, ви – з джерел ізраїлевих *(Пс. 67,27).*

Апостол: 2 до Коринтян 6,1-10; або до Галатів 3,23-29.

Алилуя, глас 1: Терпеливо очікував я Гóспода, і Він почув мене, і вислухав молитву мою *(Пс. 39,2).*

Стих: І вивів мене з безодні пристрастей і з багністого болота *(Пс. 39,3).*

Євангеліє: Матея 15,21 -28; або Марка 5,24-34.

Причасний: Радуйтеся, праведні, у Гóсподі, правим належить похвала *(Пс. 32,1).*Алилуя, *тричі.*

Служба преподобним жінкам

Тропар преподобній, глас 8: В тобі, ма́ти, дбайливо зберігся образ,* бо, прийнявши хрест, ти пішла́ слідом за Хри́стом* і ділом навчала ти погорджувати плóттю, бо вона́ промина́є,* а дба́ти про ду́шу – єство́ безме́ртне.* Тим-то з а́нгелами ра́зом ра́дується,* преподо́бна (*ім'я*), дух твій.

Сла́ва: *Кондак, глас 2:* За любо́в Госпо́дню, преподо́бна, бажáння спо́кою зне́авиділа ти,* по́стом просві́тила ти ду́ха свого́,* бо мі́цно зві́рів пере́могла́ ти.* Моли́твами ж тво́їми зні́веч мету́шню супро́тивників.

І нині: *Богородичний, глас 2:* В моли́твах невсипу́щу Богоро́дицю* і в засту́пництвах неза́мінне упова́ння* грі́б і умертві́ння не втри́мали.* Бо як Ма́тір Життя́ до життя́ переста́вив Той,* Хто всели́вся в утробу́ присноді́вственну.

Тропар преподобним жінкам, глас 2: Правди́вим бажáнням ви дали́ обі́т діві́цтва, хри́стосла́вні,* і вінча́ння з доча́сним обру́чником зрекли́ся,* і в по́двигах чесно́т ви зросли́ і на висоту́ нетлі́ння підняли́ся,* красноду́шні і пребага́ті, стовпі́ мона́хинь і пра́вило.* Тому́ неуста́нно моли́ться за нас, що в любо́ві ва́шу па́м'ять свята́куємо.

Сла́ва: *Кондак, глас 2:* Ви тіла́ ва́ші по́стом зморі́ли* і неусипа́ючими моли́твами Створи́теля ви моли́ли за грі́хи свої́,* щоб прийня́ти по́вне прощеня́,* і отримали́ ви боже́ственне відпу́щення і ца́рство небе́сне.* Моли́ть Хри́ста́ Бо́га за всіх нас.

І нині: *Богородичний, глас 2:* В моли́твах невсипу́щу Богоро́дицю* і в засту́пництвах неза́мінне упова́ння* грі́б і умертві́ння не втри́мали.* Бо як Ма́тір Життя́ до життя́ переста́вив Той,* Хто всели́вся в утробу́ присноді́вственну.

Прокімен, глас 4: Ді́вний Бог у святи́х Свої́х, Бог Ізраї́лів (*Пс. 67,36*).

Стих: В церкв́ах благослови́ть Бо́га, Го́спода, ви – з джерел́ ізраї́левих (*Пс. 67,27*).

Апостол: до Галатів 3,23-29.

Алилуя, глас 1: Терпели́во очіку́вав я Го́спода, і Він почу́в мене́, і ви́слухав моли́тву мою́ (*Пс. 39,2*).

Стих: І виві́в мене́ з безодні́ пристра́стей і з багни́стого боло́та (*Пс. 39,3*).

Євангеліє: Матея 25,1-13; або Луки 7, 36-50.

Причасний: В пам'яті вічній буде праведник, поголосів злих не убоїться (Пс. 111,6-7). Аلیلія, *тричі*.

СЛУЖБИ НА РІЗНІ ПОТРЕБИ

Служба за упокій

Тропар, глас 2: Пом'яни, Гóсподи, як благий слуг Твоїх* і, що в житті нагрішили, прости,* бо ніхто не є безгрішний, тільки Ти, що можеш і спочілим дати упокій.

Інший, глас 8: Глибиною мóдрости людинолюбно все управляєш* і корисне всім подаєш, єдиний Творче.* Упокой, Гóсподи, душі слуг Твоїх,* бо на Тебе уповання поклали* – творця, і будівника, і Бóга нашого.

Слава: *Кондак, глас 8:* Зі святими упокой, Христе,* душі слуг Твоїх,* де немає болю, ні печалі,* ні зітхання,* але життя безконечне.

І нині: *Богородичний, глас 8:* Тебé і твердиню, і пристановище маємо,* і молитвеницю благосприятливу до Бóга,* Якого ти породила,* Богородице безневисна,* вірних спасіння.

Прокімен, глас 6: Душі їх у блаженстві перебуватимуть (*див. Пс. 24,13*)

Стих: До Тебе, Господи, підніс я душу мою (*Пс. 24,1*).

Апостол: у понеділок до Римлян 14,6-9; у вівторок 1 до Коринтян 15,39-45; у середу 2 до Коринтян 5,1-10; у четвер 1 до Коринтян 15,20-28; у п'ятницю 1 до Коринтян 15,47-57; у суботу 1 до Солунян 4,13-17.

Алилуя, глас 6: Блаженні, яких вибрав і прийняв тТи, Гóсподи (*Пс. 64,5*).

Стих: І пам'ять їх з роду в рід.

Євангеліє: у понеділок Івана 5,17-24; у вівторок 5,24-30; у середу 6,35-39; у четвер 6,40-44; у п'ятницю 6,48-54; у суботу 5,24-30.

Причасний: Блаженні, яких вибрав і прийняв Ти, Гóсподи, і пам'ять їх з роду в рід (*Пс. 64,5*). Алилу́я, *тричі*.

Служба на всяке прошення

Тропар, глас 6: Помілуй нас, Гóсподи, помілуй нас,* бо, жóдного оправданья не маючи,* оцю Тобі молитву як Владіці ми, грішні, принóсимо: Помілуй нас.

Слава: *Кондак, глас 6:* Гóсподи, помілуй нас,* бо на Тебе уповаємо.* Не прогнівайся дуже на нас* і не пом'яни беззаконь наших,* але зглянься й нині як милосердний* і візволи нас від ворогів наших.* Бо

Ти Бог наш, а ми – люди Твої, всі – діла рук Твоїх, * і ім'я твоє призиваємо.

І нині: *Богородичний, глас 6:* Милосердя двері відкрій нам, благословенна Богородице, * щоб, надіючись на тебе, ми не загинули, * але щоб визволилися через тебе від бід. * Ти бо – спасіння роду християнського.

Прокімен, глас 4: Господи, вислухай молитву мою, почуй моління моє в істині Твоїй (Пс. 142,1).

Стих: Хваліте Господа, бо добрий Господь (Пс. 134,3).

Апостол: до Филип'ян 4,4-9.

Алилуя, глас 1: Визволи, Боже, Ізраїля від усіх скорбот його (Пс. 24,22).

Стих: За те помобіться до Тебе всяк преподобний у час сприятливий (Пс. 31,6).

Євангеліє: Матея 7,7-11; або Марка 11,22-26; або Луки 18,2-8.

Причасний: Вислухай, Господи, голос мій, яким закликав я, і помилуй мене (Пс. 26,7). Алилуя, *трічі.*

Служба подяки

Тропар, глас 4: Дякуємо Тобі ми, недостойні слуги Твої, Господи,* за Твої благодіяння супроти нас.* Славлячи Тебе, хваїмо,* благословимо, дякуємо Тобі,* оспівуємо й величаємо милосердя Твоє,* і як слуги з любов'ю кличемо до Тебе: * Доброчинцю, Спасе наш, слава Тобі.

Слава: *Кондак, глас 3:* Сподобившись Твоїх благодіянь і дарів, даром даних,* як слуги негідні до Тебе, Владико, рівно припадаємо,* подяку усильно приносимо* і, Тебе як Доброчинця і Творця славлячи, кличемо:* Слава Тобі, Боже всещедрий.

І нині: *Богородичний, глас 3:* Діва днесь предстоїть у церкві* із ліками святих невидимо за нас молиться Богу.* Ангели з архиєреями поклоняються, * апостоли з пророками ликують, * бо ради нас молих Богородиця предвічного Бога.

Прокімен, глас 4: Заспіваю Господеві, що блага мені вчинів (Пс. 12,7).

Стих: Радітиме серце моє спасінням Твоїм (Пс. 12,7).

Апостол: до Ефесян 5,9-21.

Алилуя, глас 4: Возхваляю ім'я Бóга мого з піснею, возвеличу Його хвалінням (Пс. 69,31).

Стих: Бо вiслухає Господь убóгих і в'язнями Своїми не погордує (Пс. 69,34).

Євангеліє: Луки 1,46-55; або 17,12-19.

Причасний: Благословенний Бог, що не відкинув молитви моєї, ні милости Своєї від мене (Пс. 66,20). Алилуя, *тричі*.

Служба про поміч Святого Духа

Тропар, глас 2: Бóже, Творче й Создáтелю всього,* скóро спрямуї Твоїм благословенням діло рук наших,* якé ми для слави Твоєї починаємо,* і нас вiзволи від усякого зла,* бо Ти єдиний всесильний і людинолюбний.

Слава: *Кондак, глас 6:* Скóрий у заступництві і крiпкий у помочі,* прийді нині благодáттю сили Своєї* і, благословляючи, укріпі і намір доброго діла слуг Твоїх до звérшення приведи. * Усé бо, що тiльки хочеш, як сильний Бог творити мóжеш.

І нині: *Богородичний, глас 6:* Заступнице християн непостiдна,* молитвенице до Творця незамiнна,* не погорди голосáми молiнь грiшникiв,* алé вiпереди як благáя з помiччю нам, що вiрно спiваємо тобі:* Поспiшись на молитву і скóро прийді на молiння,* заступáючи повсякчáс, Богородице, тих, що почитáють тебе.

Прокімен, глас 4: І хай буде свiтлiсть Гóспода Бóга нáшого на нас і діло рук наших напра́в (Пс. 89,17).

Стих: І споглянь на слуг Твоїх і на діла Твої, і настав синiв їх (Пс. 89,16).

Апостол: до Филип'ян 2,12-16.

Алилуя, глас 4: Пошлé тобі поміч зо святiни, і з Сiону заступить тебе (Пс. 19,3).

Стих: Дасть тобі Господь по серцю твоєму (Пс. 19,5).

Євангеліє: Матей 7,7-11; або Івана 14,10-20.

Причасний: Втiшáйся Гóсподом і дасть тобі пра́гнення серця твого (Пс. 26,4). Алилуя, *тричі*.

Служба, за недужих

Тропар, глас 4: Скóрий у застúпництві єдиний Ти, Христе,* скóро з висóт навідайся до недúжого слуги́ Твогó (недúжої слуги́ Твоєї, недúжих слуг Твоїх)* і візволи від недúг і гiрких бóлів,* і піднеси́ його́ (її, їх),* щoб оспівував і слáвив (оспівувала і слáвила, оспівували і слáвили) Тебé неустáнно,* молитвáми Богорóдиці, єдиний людинолюбний.

Слáва: *Кондак, глас 5:* Тих, що лежáть на лóжі недúги і рáною смérти уражені,* – як колись підніс Ти, Спáсе, Петро́ву тéщу* і розсла́бленого, якóго несли́ на нóшах,* – так і нiні, Милосéрдний, його́ (її, їх), що страждáє (страждáють), навідай і зціли.* Ти бо єдиний, що взяв на себе недúги й бóлі рóду нáшого,* і все мóжеш як многомилостивий.

І нiні: *Богородичний, глас 5:* Рáдуйся, бра́мо Госпóдня непрохiдна,* рáдуйся, тверди́не й покрóве тих, що приби́гають до тебе,* рáдуйся, при́стане, бúрями не охóплена і подру́жжям незáймана,* що породiла плóттю Творця́ твогó і Бóга.* Молiтись не перестава́й за тих, що оспівують* і поклоня́ються наро́дженому від тебе.

Прокiмен, глас 7: Помiлуй мене́, Гóсподи, бо нéмичний я; зціли́ мене́, Гóсподи, бо в сум'яттi кóсти мої (*Пс. 6,3*).

Стих: Бо нiхтó в смérтi не згада́є Тебé; і в áдi – хто iсповiда́є Тебé? (*Пс. 6,6*)

Апостол: соборного послання Якова 5,10-16.

Алилуя, глас 7: Гóсподи, в обúреннi Твоiм не карта́й мене́, ані в гнiвi твоiм не кара́й мене́ (*Пс. 6,2*).

Стих: Спаси́ мене́ зара́ди мiлости Твоєї, Гóсподи (*Пс. 6,5*).

Євангелiє: Матея 8,14-23; або Марка 5,24-34; або Iвана 4,46-54.

Причасний: Помiлуй мене́, Гóсподи, бо нéмичний я; зціли́ мене́, Гóсподи, бо в сум'яттi кóсти мої (*Пс. 6,3-4*). Алилу́я, *тричі*.

Служба за подорожніх

Тропар, глас 2: Путь і iстина Ти єси́, Христе,* пошли́ нiні áнгела Свогó слуги́ Твоєму (слуги́ Твоїй, слúгам Твоiм),* щoб супровóдив його́ (її, їх), як колись Товiю.* Зáдля слави твоєї охорони́ його́ (її, їх) від нещáстя* і збережи́ від зла для вся́кого благополúччя,* молитвáми Богорóдиці, єдиний людинолюбний.

Слáва: *Кондак, глас 2:* Луку́ і Клеóпу в Емау́с супровóдив Ти, Спáсе;*

подорожуй і нині зі слугою Твоєю (службою Твоєю, слугами Твоїми), що вибирається (вибираються) в доробу,* визволяючи його (її, їх) від лихого пригоди, * усю бо ти як Людинолюбчець можеш, що лиш захочеш.

І нині: *Богородичний, глас 2:* В молитвах невсипущу Богородицю* і в заступництвах незамінне уповання* гріб і умертвіння не втримали.* Бо як Матір Життя до життя переставив Той,* Хто вселився в утробу приснодівственну.

Прокімен, глас 4: Вкажи мені, Господи, путь, по якій мені йти, бо до Тебе возніс я душу мою (Пс. 142,8).

Стих: Визволь мене від ворогів моїх, Господи, бо до тебе прибіг я (Пс. 142,9).

Апостол: Діяння 8,26-39.

Алилуя, глас 1: Господь спрямовує стіпи людини, і дороги його йому до впадоби (Пс. 36,23).

Стих: Відкрий Господеві путь твою і уповай на нього, а Він буде діяти (Пс. 36,5).

Євангеліє: Матея 10,1.5-8.

Причасний: Настав мене, Господи, на доробу Твою, і підуй в істині Твоїй (Пс. 85,11). Алилуя, *трисі.*

ЧИН ПАНАХИДИ

Диякон: Благослові, владіко.

Священник: Благословенний Бог наш завжді, ніні, і повсякчас, і на віки віків.

Вірні: Амінь.

Святий Бóже, святий Крїпкий, святий Безсмертний, помїлуй нас.

Тричі.

Слава Отцю, і Сїну, і Святому Духові, і ніні, і повсякчас, і на віки віків. Амінь.

Пресвятá Трójце, помїлуй нас; Гóсподи, очїсти грїхи наші; Владіко, прости беззаконня наші; Святий, завітáй і зціли немочи наші, їмени твого рáди.

Гóсподи, помїлуй. *Тричі.*

Слава Отцю, і Сїну, і Святому Духові, і ніні, і повсякчас, і на віки віків. Амінь.

Отче наш, що еси на небесах, нехай святїться ім'я Твоє, нехай прїйде царство Твоє, нехай буде воля Твоя, як на небі, так і на землі. Хлїб наш насущний дай нам сьогóдни; і прости нам провїни наші, як і ми прощаємо винувáтцям нашим; і не введї нас у спокусу, але вїзволи нас від лукавого.

Священник: Бо твоє є царство, і сила, і слава, Отця, і Сїна, і Святого Духа, ніні, і повсякчас, і на віки віків.

Вірні: Амінь.

Тропарі

З дүхами спочїлих праведних* дүшу слугї Твогó (дүшу слугї Твоєї дүші слуг Твоїх), Спáсе, упокой* і збережи його (її, їх) у блаженнїм життї Твоїм,* єдиний Людинолюбче.

У твоїм місці спочїнку, Гóсподи,* де всі святї Твої спочивáють,* упокой і дүшу слугї Твогó (дүшу слугї Твоєї, дүші слуг Твоїх),* бо Ти єдиний Людинолюбець.

Слава Отцю, і Сїну, і Святому Духові.

Ти еси Бог, що до áду зїйшов* і з кайдáнів звільнив закованих,* сам і дүшу слугї Твогó (дүшу слугї Твоєї, дүші слуг Твоїх) упокой.

І ніні, і повсякчас, і на віки віків. Амінь.

Єдина чиста й непорочна Діво,* що Бога без сімени породила,* моли, щоб спаслася душа його (її, спаслися їхні душі).

Єктенія за спочилих

Диякон: Помилуй нас, Боже, з великої милости Твоєї, молимося Тобі, вислухай і помилуй.

Вірні: Господи, помилуй. *Тричі.*

Ще молимося за упокій душі спочилого слуги Божого (спочилої слуги Божої, душ спочилих слуг Божих) *ім'я*, і щоб простілося йому (їй, їм) усяке прогрішення, добровільне і недобровільне.

Вірні: Господи, помилуй. *Тричі.*

Щоб Господь Бог оселив душу його (її, їхні душі), де праведні спочивають.

Вірні: Господи, помилуй. *Тричі.*

Милости Божої, царства небесного і відпущення гріхів його (її, їхніх) у Христа, безсмертного Царя і Бога нашого, просім.

Вірні: Подай, Господи.

Диякон: Господеві помолімся.

Вірні: Господи, помилуй.

Священник: Боже духів і всякої плоти, Ти смерть подолав, і диявола переміг, і життя світові твоєму дарував. Сам, Господи, упокій душу спочилого слуги Твого (душу спочилої слуги Твоєї, душі спочилих слуг Твоїх) *ім'я*, у місці світлому, у місці квітучому, у місці спокійному, звідки зникли біль, печаль і зітхання. Усяке прогрішення, яке він учинив (вона вчинила, вони вчинили) словом, або ділом, або думкою, як благий і людинолюбний Бог прости, бо немає людини, яка жила б і не згрішила. Ти бо єдиний без гріха, праведність Твоя – праведність вівки, і слово Твоє – істина.

Бо Ти є воскресіння, і життя, і упокій спочилого слуги Твого (спочилої слуги Твоєї, спочилих слуг Твоїх) *ім'я*, Христе Боже наш, і Тобі славу возсилаємо, з безначальним Твоїм Отцем, і пресвятим, і благим, і животворчим Твоїм Духом, ніні, і повсякчас, і на віки віків.

Вірні: Амінь.

Диякон: Премудрість.

Вірні: Чеснішу від херувімів і незрівнянно славнішу від серафімів, що без зотління Бóга Слово породила, сýщу Богорóдицю, тебе величаємо.

Священник: Слава тобі, Христе Бóже, уповання наше, слава тобі.

Вірні: Слава Отцю, і Сїну, і Святому Духові, і нїні, і повсякчас, і на віки віків. Амінь. Гóсподи, помїлуй. *Тричі.* Благослові.

Священник: Христóс, істинний Бог наш, що живими і мёртвими володіє – молитвами пречїстої своєї Матері, святих славних і всехвальных апóстолів, преподóбних і богоно́сних отців наших, і всіх святих – ду́шу слуги свого *ім'я*, що переставився від нас (слуги своєї *ім'я*, що переставилася від нас, *або* слуг своїх *імена*, що переставилися від нас), в оселях праведних оселить, на лóні Авраа́ма упокоїть, і до праведних залічить, і нас помїлує і спасе як благий і людинолю́бний.

Вірні: Амінь.

Священник: У блаженному успїнні вічний упокій подай, Гóсподи, слугі Твоєму (слугі Твоїй, слугам Твоїм) *ім'я*, якого (яку, яких) повсякчас поминаємо, і вчини йому́ (їй, їм) вічну пам'ять.

Вірні: Вічная пам'ять. *Тричі.*